



OFERTĂ DE VÂNZARE TEREN

CHIRODEA IOAN

Subsemnatul/Subsemnata¹⁾, CHIRODEA VIORICA, CNP,
având adresa de comunicare în: localitatea LUGĂȘU DE JOS, str.
nr. 163, bl., sc., et., ap., județul/sectorul BIHOR
codul poștal, e-mail, tel. 0.745504.745, vând teren agricol situat în
extravilan, în suprafață de 0,1052 (ha), la prețul de (*) 4.000 (lei)
(patrumilei)

Se va completa în cifre și litere

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoricia de folosință ³⁾ (**)	Observații
	Orașul/Comuna/Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciară (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)		
Se completează de către vânzător.	<u>LUGĂȘU DE JOS BIHOR</u>	<u>0,1052</u>	<u>52045</u>	<u>52045</u>	<u>-</u>	<u>-</u>	<u>ARABIC</u>	
Verificat primărie ⁴⁾	<u>X</u>	<u>X</u>	<u>X</u>	<u>X</u>			<u>X</u>	

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit,

CHIRODEA IOAN CHIRODEA VIORICA

(numele și prenumele în clar)

Semnătura

Ioan

Viorica

Data 6.12.2021

NOTE:

- Câmpurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
- Câmpurile notate cu (**) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.



NOTIFICARE PREEMPTORI,

In respectarea prevederilor art. 3 alin c) și d) din Normele metodologice privind exercitarea de către Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale a atribuțiilor ce îi revin pentru aplicarea titlului I din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr.268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului,

Azi data de 7 decembrie 2021, având în vedere faptul că preemptori de toate rangurile înscrisi în cererea pentru afișarea ofertei de vânzare a terenului extravilan în sup. de 0,1052 ha, din localitatea Lugașu de Jos, cu cadastralul 52045 înregistrată sub nr.16 din 7 decembrie 2021, depusă de vânzătorii CHIRODEA Ioan și Viorica, domiciliați în comuna Lugașu de Jos nr.163, nu au identificată adresa de domiciliu se înștiințează, prin afișarea prezentei notificări următorii preemptori:

1. CHIRODEA Alina - Ioana, preemptor de rang I;
2. VASC Simona – Florina , ” ;
3. JUNC Dragoș – Ciprian preemptor de rang III ;
4. TODERAȘ Ana , preemptor de rang III;

Intocmit, SOCOL Mariana –Secretar general

